
Засідання почалось із хвилини мов-
чання, якою присутні вшанували 
пам’ять випускників і студентів ко-
леджу, які загинули, мужньо захи-
щаючи Україну. 

Далі директор ГАФК СНАУ Анато-
лій Литвиненко вручив низку відзнак.

Подяки ДУ «Науково-методичний 
центр вищої та фахової передвищої 
освіти» отримали завідувач відді-
лення електроенергетики Василь 
Литвиненко ( за активну участь у ро-
боті фахових методичних об’єднань 
працівників закладів фахової перед-
вищої освіти та плідну співпрацю з 
НМЦ ВФПО ) та викладач будівельних 
дисциплін Іван Степченко ( за впро-
вадження інноваційних технологій 
в освітній процес, активну участь 
у підготовці тестових завдань для 
визначення освітніх втрат і плідну 
співпрацю з НМЦ ВФПО).

Грамотами директора коледжу 
відзначили: методиста Олександра 
Гладушку – за активну та результатив-
ну участь у навчально-методичному 
житті коледжу, якісну підготовку до 
участі коледжу у всеукраїнських кон-
курсах фахової майстерності, постій-
ний методичний супровід учасників 
освітнього процесу; завідувачку на-
вчально-методичного кабінету Ірину 
Хлонь – за активну та результативну 
участь у навчально-методичному 
житті коледжу, перемогу у всеукраїн-
ських конкурсах фахової майстерно-
сті, постійний методичний супровід 
учасників освітнього процесу; викла-
дачку економічних дисциплін Оксану 
Дзекелеву й викладача комп’ютерних 
дисципліна Юрія Сухойваненка – за 
активну та результативну участь у 
навчально-методичному житті ко-
леджу, перемогу у ІТ-марафоні 2024; 
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Коледж в умовах воєнного стану: 
МИ ОБОВ'ЯЗКОВО ПЕРЕМОЖЕМО

У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі СНАУ 
відбулося засідання педагогічної ради

викладачів будівельних дисциплін: 
Олександра Небожа, Сергія Петру-
шова, Івана Степченка – за активну 
участь у житті коледжу та створенні 
безпечного середовища, розробку 
технічних проєктів сховищ закладу 
освіти; викладачів електротехнічних 
дисциплін: Олексія Ткачова, Богдана 
Чорнобая – за активну участь у житті 
коледжу та створенні безпечного 
середовища, розробку проєктів вну-
трішнього електропостачання сховищ 
закладу освіти; студентку 31 Ф групи 
відділення економіки та інформацій-
них технологій Валерію Подгорну – за 
активну участь у громадському житті 
коледжу, результативну участь у все-
українських студентських конкурсах. 

Обравши секретарем педагогічної 
ради Ольгу Буркало, визначилися зі 
складом педагогічної ради на 2024-
2025 навчальний рік і затвердили 
план її роботи. 

Директор коледжу Анатолій Лит-
виненко відзвітував про реалізацію 
Стратегії розвитку коледжу в 2023-
2024 та основні напрямки діяльності 
в 2024-2025 навчальному році. 

Про організаційні та навчаль-
но-методичні вимоги до проведення 
занять у 2024-2025 н/р доповів заступ-
ник директора з навчальної роботи 
Михайло Кліндух.

Про затвердження Положення про 
організацію освітнього процесу у ВСП 
«Глухівський агротехнічний фаховий 
коледж Сумського НАУ» поінформу-
вав методист Олександр Гладушка.

Під час засідання члени педаго-
гічної ради ухвалили низку рішень.
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СТУДЕНТСЬКИЙ ГОЛОС

❞ Ще з дитинства я дуже цікавився технікою: машинами, 
тракторами, комбайнами та полюбляв гуляти ніби я працюю 

в полі. Так склалося, що з часом мій тато став хліборобом, тому 
інтерес до цього виду діяльності в рази підвищився. Тато іноді 
брав мене з собою в поле, коли молотили пшеницю, кукурудзу, 
соняшник. Я все це не тільки мав можливість бачити на власні 
очі, а ще й самостійно змолотити ту чи іншу культуру. Ось чому я 
вирішив обрати собі спеціальність агронома.

З впевненістю хочу сказати, що обов'язково буду працювати 
саме агрономом. Тому що, по-перше, мені дуже подобається цим 
займатися. Це не тільки цікава робота, а ще й високооплачувана. 
Я дуже хотів би ще пройти практику за кордоном, щоб там отри-
мати досвід фермерських господарств і в майбутньому отримані 
знання застосовувати на рідній землі. 

Спеціальність «агроном» набуває великого попиту в наш час. 
Усе більше й більше земель обробляються та засіваються за нови-
ми методиками й технологіями. Саме від роботи, знань і досвіду 
агронома залежить, наскільки буде успішним і багатим на урожай 
сезон. Зараз агрономи мають достойну заробітну плату, що не 
менш важливо при виборі професії.

Під час навчання я розраховую отримати тільки високі знан-
ня, адже наші викладачі є високоосвіченими та кваліфікованими 
фахівцями своєї справи. 

Я беру активну участь у громадському житті коледжу, в прове-
денні масових свят протягом року, в конкурсах художньої самоді-
яльності, є членом вокального ансамблю «MOYАNOTA». 

❞ Я обрала цю спеціальність, бо 
вона має попит на ринку праці 

та є високооплачуваною. Також це була 
чудова можливість дізнатися багато 
нового про рослини та навчитися бути 
лідером. За час навчання я справді діз-
налася багато цікавого, відкрила в собі 
нові якості та знайшла нових друзів і, 
можливо, майбутніх колег.

Якщо буде така можливість, то од-
нозначно я спробую працювати агро-
номом, але на сьогодні не вважаю це 
одним вибором на все життя. Я хочу 
розвиватися і в інших сферах.

На мою думку, професія агронома 
не найпрестижніша, проте посідає 
доволі високе місце серед інших. Мені 
здається з роками престижність буде 
зростати, як і оплачуваність.

За 4 роки навчання однозначно 
вдалось отримати нові навички і цінні 
знання. Це була чудова можливість 
навчитися працювати в команді та 
наодинці, виконувати роботу, яка зна-
добиться не тільки в професійному, а 
й у повсякденному житті.

З МРІЯМИ ПРО ЩАСЛИВЕ МАЙБУТНЄ
Фахівці виховного відділу Глухівського агротехнічного фахового коледжу Сумського НАУ 
взяли інтерв’ю в студентів кожної спеціальності першого та випускних курсів

Серпень… Попереду новий навчальний рік. Яким він буде, покаже час. Ми ж хочемо 
запропонувати ознайомитися з думками про навчання, надії та сподівання тих, для 
кого минув перший і випускний рік навчання в коледжі. Такі собі точки відліку на 
координатній прямій – початок і завершення. 
І першокурсникам, і випускникам виховний відділ коледжу запропонував відповісти 
на питання, що стосувалися вибору спеціальності, її престижності, намірів працювати 
за обраним фахом тощо. Нехай це буде опорою для тих, хто у вересні стане на цю 
стежину; допоможуть зорієнтуватися та налаштуватися на продуктивну роботу.

Данііл Дзекелев, 
11АГ група

Юлія Новак,
41АГ група 
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❞ На момент вступу саме комп’ютерна інженерія серед усіх 
представлених у коледжі зацікавила мене найбільше та зда-

лася найперспективнішою. Загалом, більшість сподівань і справді 
виправдалися, а ті, що ні – скоріше були дитячими наївними 
очікуваннями, ніж реальною оцінкою можливостей навчання.

Можливість працювати за однією з отриманих професій я 
дійсно розглядаю як основний варіант працевлаштування, але 
за якою саме та де саме – покаже час, оскільки планую продов-
жувати навчання на бакалаврському рівні.

Як на мене, поняття «престиж» не дуже доцільно застосовувати 
до спеціальності, бо все ж таки, як кажуть, всі професії важли-
ві. Але якщо говорити про те, чи є диплом з цієї спеціальності 
показником освіченості та високих знань – беззаперечно так.

Під час навчання, крім безпосередньо професійних дисци-
плін, я також вивчав такі предмети як «Вступ до спеціальності» 
та «Трудове право», де досить докладно розглядалися процеси 
пошуку роботи, створення резюме, проходження співбесіди 
та різні аспекти укладання трудового договору. Це дозволяє 
почуватися більш впевнено в існуючих реаліях.

❞ Мені подобається все, що пов'язано 
з математикою та інформатикою. 

Також я люблю розроблювати різні алго-
ритми та візуалізувати їх. Тому мій вибір на 
користь комп’ютерної інженерії логічний.

Я планую працювати за своєю спеці-
альністю, бо мені це подобається. Я про 
це мріяла ще з 6 класу. Зараз комп'юте-
ри, телефони й інші гаджети та і взагалі 
інтернет — це невід'ємна частина життя.

Комп’ютерна інженерія – дуже престиж-
ний напрямок. По-перше, це велика різно-
манітність професій пов'язаних з комп'ю-
терними технологіями. По-друге, дуже 
перспективна, затребувана спеціальність.

Під час навчання розраховую отримати 
базові знання з програмування, перші 
кроки у веб-дизайні, поглибити знання з 
математики, англійської мови тощо.

❞ Я обрав спеціальність "Будівництво та цивільна 
інженерія" через мою зацікавленість у створенні 

інфраструктури, яка корисна для суспільства. Мої спо-
дівання виправдались, оскільки навчання дало мені 
глибокі знання у будівельних технологіях та управлінні 
проектами.

Після закінчення навчання я планую працювати в 
будівельній галузі. Це пов'язано з моїм бажанням вико-
ристовувати отримані знання на практиці та сприяти 
розвитку інфраструктури в моєму регіоні.

Вважаю, що спеціальність "Будівництво та цивільна 
інженерія" є престижною через значущість будівельних 
проектів для економіки та соціального розвитку краї-
ни. Будівельна галузь потребує висококваліфікованих 
спеціалістів, що підвищує престижність цієї професії.

Навчаючись, я брав участь у студентських будівель-
них проектах, що дозволило мені отримати практичний 
досвід та покращити комунікативні навички. 

❞ Я обрала спеціальність будівельника, бо маю 
давню мрію стати дизайнером. Одразу, як за-

кінчила навчання в школі, навіть не задумувалась, 
бо розуміла, що саме вона надасть мені необхідний 
початок для того, що я спланувала на майбутнє. 

Після коледжу я планую працювати за обраною 
спеціальністю. Можливо, піду ще навчатися кон-
кретно за професією або запишусь на спеціальні 
курси, але це нічого не міняє. 

Будівництво та цивільна інженерія – престижна 
спеціальність, бо є зараз дуже актуальною. Якщо 
звернути увагу на сучасні реалії, то можна знайти 
купу роботи для молодого покоління, а саме для 
нас. Хто, як не ми, будемо приводити в порядок 
та удосконалювати нашу країну?

Під час навчання планую отримати базові 
знання та навички, необхідні для професійної 
реалізації. 

Дарина Костюченко,
11Б група

Руслан Стещенко, 
41Б група

Вікторія Бізюкова, 
11КІ група

Гліб Осьмаков, 
41КІ група
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❞ Я обрала фах фінансиста, бо мені подобається працювати 
з фінансовими документами. За час навчання в коледжі 

мої сподівання виправдалися. Я щаслива, що обрала ту спеці-
альність, яка мені до душі.

Після закінчення коледжу я планую отримати вищу освіту і 
вже потім працювати за спеціальністю. Вважаю її престижною, 
бо фінансові знання і навички є дуже цінними в сучасному се-
редовищі. Фінансисти мають можливість працювати в різних 
галузях, таких як банківська справа, інвестиції, страхування 
та корпоративні фінанси. Вони також можуть мати високий 
рівень заробітку та можливість кар'єрного зростання.

Під час навчання в коледжі я отримала: комунікаційні й 
аналітичні навички, а також спроможність вирішувати пробле-
ми та вміння швидко та ефективно приймати рішення. Саме 
це дасть можливість успішно працювати у фінансовій сфері.

❞ На спеціальність «фінансист» я звер-
нула увагу, коли проходила підготов-

чі курси до вступу в коледж. Мені сподобав-
ся напрям цієї галузі через її необхідність 
у суспільстві.

Звісно, я маю бажання отримати диплом 
спеціаліста та працювати у цьому напрямку, 
поглиблюючи власні знання під час роботи. 

Вважаю цю спеціальність престижною, 
бо вона необхідна в умовах будь-якої дер-
жави. Здобуваючи знання, студенти набу-
вають освіту та кваліфікацію, що сприяє 
підвищенню розвитку економіки. Під час 
навчання я зацікавлена в отриманні нових 
знать за напрямком, який обрала.

❞ Я обра в спеціа льніс т ь 
«агроінженерія», бо мені 

подобається техніка. Крім цього, 
аграрна промисловість інтен-
сивно розвивається та потребує 
сучасних спеціалістів. У май-
бутньому я хотів би присвятити 
життя роботі агроінженером і 
бачу себе на провідних посадах 
у потужних агрохолдингах. Це 
пов’язано з моїм прагненням 
ставати кращим у всіх своїх по-
чинаннях. На сьогодні аграрна 
сфера займає провідну роль в 
економіці країни і потребує все 
більше молодих поглядів. Під 
час навчання я отримав усі не-
обхідні навички для того, щоб 
бути лідером як колективу, так і 
керівником потужного підпри-
ємства. Навчився брати на себе 
відповідальність та приймати 
чіткі й обдумані рішення.

❞ Коли я почав обирати майбутню професію, мені порадили саме 
наш навчальний заклад. Ознайомившись з усіма спеціальностями, 

я зважив переваги та недоліки кожної та обрав ту, яка відповідала кри-
теріям мого вибору. Хочу сказати, що через рік навчання я впевнився в 
тому, що зробив правильний вибір.

Після закінчення коледжу я планую працювати за спеціальністю, 
яку обрав. Мене цікавить ця галузь, і я вірю, що матиму достатні знання 
та навички для успішної кар'єри. Вплинули на мою думку як особисті 
інтереси, так і перспективи розвитку в цій сфері, а також можливості 
для професійного зростання.

Спеціальність агроінженерія є престижною з декількох причин: 
агроінженери займаються вдосконаленням технологій і процесів у 
сільському господарстві, що є ключовим для забезпечення продовольчої 
безпеки та вирішення екологічних проблем; ця спеціальність вимагає 
використання сучасних технологій, таких як сільськогосподарські ро-
боти, дрони, системи автоматизації, що привертає молодь; зростаюча 
потреба у висококваліфікованих спеціалістах в агросекторі, які можуть 
впроваджувати сучасні методи й технології.

Під час навчання в коледжі розраховую отримати спеціалізовані 
знання в аграрній сфері, освоїти сучасні інструменти та технології, що 
знадобляться в професійній діяльності. Очікую, що я зможу розвивати 
уміння аналізувати й оцінювати інформацію, робити обґрунтовані ви-
сновки та приймати рішення.

Павло Тіліченко, 
11АІ група

Павло Мінченко, 
41АІ група

Вероніка Вертюкова, 
11Ф група 

Аліна Лисиця, 
31Ф група
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❞ Менеджмент мене заціка-
вив тим, що це багатогран-

на галузь, де можна спробувати 
себе в різних напрямках, отри-
мати базу для старту в інших 
дотичних професіях. На сьогодні 
я не впевнена, що буду працювати 
за цією спеціальністю, бо є думка 
далі навчатися або підвищити 
кваліфікацію в напрямку SMM, 
HR, таргетолог. Це був би дуже 
цікавий досвід. 

Я вважаю, що в сфері менедж-
менту можна дуже і дуже гарно 
просунутись, ця професія тільки 
починає повністю себе розкрива-
ти, даючи можливість для профе-
сійного та фінансового зростання.

Під час навчання в коледжі я 
отримала достатньо знань для 
того, щоб далі впевнено можна 
було йти на працевлаштування 
(викладачі дають гарні настанови 
з приводу резюме, поведінки та 
загалом чудові поради, як себе 
поводити).

❞ Я обрала менеджмент, бо завжди захоплювалась організацією та 
координацією роботи. Мене цікавило, як можна ефективно управля-

ти процесами, ресурсами та людьми для досягнення поставлених цілей. 
На мій вибір вплинуло кілька факторів. По-перше, я завжди прагнула 

працювати в сфері, де можна реалізовувати лідерські якості та стра-
тегічне мислення. По-друге, можливість працювати в різних галузях 
також зіграла важливу роль. Крім того, мене приваблювала перспектива 
кар'єрного зростання та розвитку. Менеджмент є важливою складовою 
будь-якої організації, тож професіонали в цій галузі завжди затребувані 
на ринку праці.  

Так, я планую працювати за спеціальністю "Менеджмент" після за-
кінчення коледжу, бо під час першого року навчання я вже зрозуміла, 
наскільки важливим і цікавим є процес управління організаціями. Крім 
того, я бачу перспективи для особистого та професійного зростання, а також 
можливість зробити внесок у розвиток компаній та суспільства в цілому. 

Спеціальність "Менеджмент" є престижною з кількох причин. По-пер-
ше, менеджери відіграють ключову роль у будь-якій організації. Вони 
відповідають за координацію роботи команди, прийняття стратегічних 
рішень і забезпечення досягнення цілей компанії. По-друге, висококва-
ліфіковані менеджери можуть просуватися на керівні посади, працю-
вати в різних галузях, відкривати власний бізнес. По-третє, менеджери 
зазвичай отримують конкурентоспроможну заробітну плату. Крім того, 
знання та навички, набуті в цій галузі, є універсальними, тож це відкриває 
двері для роботи за кордоном. Під час навчання розраховую отримати 
управлінські знання; маркетингові, фінансові, лідерські, комунікативні, 
аналітичні й технологічні навички.

Анна Іващенко, 
11М група

Діана 
Жуковська, 
41М група

❞ На вибір моєї професії вплинуло багато чинни-
ків, в тому числі й екологічна ситуація в країні. 

Дуже багато лісів вирубуються без дозволу, і чим 
менше стає дерев на планеті, тим гірше для довкілля. 
Це і війна, бо через військові дії постраждало дуже 
багато флори та фауни нашої країни.

Дарина Гаврильчук, 
11Л група

Після закінчення коледжу я планую далі вступати 
у вищий навчальний заклад за цією спеціальністю, 
бо це дає велику кількість можливостей для розвитку 
та самореалізації, куди саме – ще вирішую. Потім 
планую працювати в лісовому господарстві.

Існує думка, що зараз дещо знизилася престижність 
цієї професії, але я так не вважаю, бо ліс, його захист 
– це одне з найбільших ресурсних багатств України і 
кому, як не нам захищати і примножувати цей скарб. 
Ще я вважаю, що ліси повинні й надалі перебувати в 
державній власності, а свій розвиток лісова галузь має 
забезпечувати об’єднаними зусиллями досвідчених 
професіоналів держлісгоспів і фахівців лісової науки.

Під час навчання я планую максимально вико-
ристовувати всі можливості, що надає наш заклад. 
Цікаво було б пройти стажування за кордоном, щоб 
отримати унікальний досвід закордонних спеціалістів 
і розпочати свою трудову діяльність вже в Україні.
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❞ Я обрала спеціальність 071 "Облік і оподаткуван-
ня", бо ще зі школи мене цікавила математика, 

яка тісно пов'язана з нею.
Чесно кажучи, я не знаю, чи буду працювати за 

цією спеціальністю в майбутньому, адже до завер-
шення навчання ще досить далеко, тож мої інтереси 
можуть змінитися. 

Анна Тарасенко, 
11БО група

❞ Я вибирав спеціальність, вихо-
дячи з інтересів і через мож-

ливості перспективного кар'єрного 
та фінансового зростання, і так, я 
вважаю, що не помилявся під час 
вибору спеціальності. 

Так, звичайно, я планую працю-
вати за обраною спеціальністю, але 
все ж вважаю, що треба підвищити 
кваліфікацію для більш ефективної 
роботи. 

Я впевнений, що моя спеціальність 
не втратить своїх перспектив і прести-
жу, бо це та сфера, яка дуже необхідна, 
такою вона й залишиться, особливо 
під час складних часів у країні.

Навчання в коледжі дало мені 
скоріше базові знання, враховуючи 
те, що ця сфера дуже обширна, далі 
необхідно обирати більш локальний 
і точний напрямок навчання, і так, 
коледж навіть до випуску дав мені 
змогу працевлаштуватися.

Владислав 
Зальотов, 
41Е група

❞ Мій вибір спеціальності 141 "Електроенергетика, електротех-
ніка та електромеханіка" обґрунтований перспективністю 

професії енергетика на вітчизняному ринку праці. Багато часу при-
діляю вивченню предметів природничо-математичного напрямку, 
цікавлюсь принципом роботи електроприладів. Навчальний заклад 
пропонує непогану стипендію. Всі ці складові стали передумовами 
у визначенні напрямку підготовки.

Енергетичний сектор формується навколо широкого кола за-
вдань: від проведення ремонтних робіт, усунення неполадок до 
проектування та розробки нових методів перетворення і передачі 
електроенергії. На виконання кожного завдання потрібно мати свій 
рівень кваліфікації. Тому в майбутньому планую як навчатись, так 
і працювати в цій області.

Фахівці в галузі електроенергетики потрібні скрізь: від виконан-
ня простих обслуговуючих робіт з електрообладнанням вдома до 
більш складних бригадних робіт на підприємствах країни. Активно 
розвивається нетрадиційна енергетика - рушійна сила відбудови 
та енергонезалежності країни. 

Разом із засвоєнням теоретичного матеріалу покладаю надії на 
якісну практичну підготовку в майстернях і лабораторіях коледжу. 
Хочу навчитися користуватися спеціалізованим електрооблад-
нанням, отримати робітничі професії електрозварювальника й 
електромонтера.

Дмитро Голубков, 
11Е група

На мою думку, спеціальність 071 "Облік і опо-
даткування" є престижною тому, що фахівці з цієї 
галузі є затребуваними на будь-якому підприємстві 
чи установі.

Я розраховую отримати якісні знання та навички, 
які будуть корисними для мене як потенційного 
працівника за цією спеціальністю.
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

НА ПЕРСПЕКТИВУ

❞ Спробувавши на собі дуаль-
ну форму навчання, коли 

теорію здобувають у коледжі, а 
практичні навички - безпосеред-
ньо на підприємстві, наша молодь 
може розраховувати й на подаль-
ше працевлаштування, - пояснює 
Олександр Дещенко. - На сьогодні 
це один із кращих варіантів. І ми 
вдячні нашим партнерам за таку 
можливість.

❞ Я обрала спеціальність бухгалтера з кількох 
причин. По-перше, мене завжди цікавили числа 

та фінанси, і я бачила в бухгалтерії можливість за-
стосувати свої навички в реальному світі. По-друге, 
професія бухгалтера є затребуваною і стабільною, 
що забезпечує гарні перспективи для кар'єрного 
зростання та стабільний дохід.

Щодо сподівань, вони в основному виправдались. 
Під час навчання я здобула глибокі знання у сфері фі-
нансів, податкового законодавства та управлінського 
обліку. Це дало мені впевненість у своїх професійних 
навичках і готовність до роботи. Крім того, я мала 
можливість проходити стажування у компанії, що 
допомогло мені отримати практичний досвід і зро-
зуміти, як теорія застосовується на практиці. Деякі 
аспекти роботи бухгалтера виявилися складніши-
ми, ніж я очікувала, особливо, коли мова йшла про 
дотримання законодавства й роботи з великими 
обсягами даних. Проте, загалом, я задоволена своїм 
вибором і вважаю, що бухгалтерія - це та сфера, де я 
можу розвиватись і досягати успіхів.

Я планую працювати за спеціальністю після за-
кінчення коледжу. Однією з основних причин є те, 
що я витратила багато часу та зусиль на здобуття 
знань і навичок у сфері бухгалтерії, і мені хочеться 
застосувати їх на практиці. Крім того, бухгалтерія 
пропонує стабільну кар'єру з гарними можливостями 
для професійного зростання та розвитку.

Я бачу декілька варіантів для свого працевлашту-

Дарина Білоусова, 
31БО група

вання. По-перше, я розглядаю можливість працювати 
у великій міжнародній компанії. Це дасть мені змогу 
отримати цінний досвід, працювати в команді з про-
фесіоналами високого рівня та вивчати кращі світові 
практики. По-друге, мені цікаво було б працювати у 
фінансовому відділі великого підприємства, де я могла 
б займатися не лише бухгалтерським обліком, але й 
аналізом фінансових показників і бюджетуванням. 

Я вважаю, що спеціальність бухгалтера є престиж-
ною. По-перше, без ефективного управління фінан-
сами компанії не можуть функціонувати успішно. 
По-друге, бухгалтери мають високий рівень відпо-
відальності, яка вимагає високих професійних нави-
чок і етичних стандартів, що також додає престижу 
спеціальності. По-третє, кар'єра бухгалтера пропонує 
багато можливостей для професійного зростання та 
розвитку. Також є можливість працювати в різних 
сферах — від корпоративного сектору до аудиту і 
консалтингу, що робить професію різноманітною.

Під час навчання я отримала багато знань і нави-
чок, які допоможуть мені з працевлаштуванням. Я 
навчилася вести бухгалтерський облік, включаючи 
реєстрацію фінансових операцій, складання балансу, 
звітів про прибутки та збитки, а також касовий облік. 
Я здобула знання про податкові системи, правила 
та регуляції. Це включає підготовку податкових 
декларацій та дотримання податкових законів, що 
є критично важливим для будь-якої компанії. Я 
навчилася аналізувати фінансові звіти, оцінювати 
фінансовий стан компанії, проводити фінансове пла-
нування. Я отримала базові знання про проведення 
внутрішнього та зовнішнього аудиту, включаючи 
методи перевірки фінансових документів і оцінку 
відповідності фінансових звітів стандартам. Я на-
вчилася вести управлінський облік, який допомагає 
керівництву компанії приймати стратегічні рішення. 
Це включає калькуляцію витрат, аналіз відхилень і 
планування бюджету.

Новий етап співпраці
Студенти Глухівського агротехнічного фахового коледжу Сумського НАУ 
зустрілися з представником підприємства ТОВ «Інкріс-Агро».

Заступник директора з навчально-ви-
робничої роботи Олександр Дещенко 
та здобувачі освіти спеціальностей 
«Агроінженерія», "Електроенерге-
тика, електротехніка та електроме-
ханіка", "Комп’ютерна інженерія", 
"Агрономія" обговорили з  керівником 

ТОВ «Інкріс-Агро» Сергієм Овсієнком 
новий етап співпраці. Якщо раніше 
фахівці підприємства проводили 
гостьові лекції, то зараз запропону-
вали студентам здобути досвід під 
час роботи в їхньому колективі.


